
وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 11نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع: شیمی

1. در واکنش  مجموع ضرایب فراورده ها پس از موازنه کدام است؟ 
 (1 (2 (3 (4

2. در معادله  بعد از موازنه کامل مجموع ضرایب آهن و هیدروژن کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

3. در کدام واکنش، پس از موازنه ي معادله ي آن، مجموع ضریب هاي واکنشدهنده ها با مجموع ضریب هاي فراورده ها برابر است؟
 (1 (2
 (3 (4

4. از کدام گزینه قانون پایستگی ماده برداشت می شود؟
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5. براساس قانون پایستگی جرم، در واکنش هاي شیمیایی، همه موارد زیر درست هستند به جز  ..................
1) مجموع تعداد اتم هاي موجود در واکنش دهنده ها با فرآورده ها برابر است.

2) تعداد مولکول هاي هر عنصر در دو سوي معادله یکسان است.
3) مجموع جرم واکنش دهنده ها با مجموع جرم فرآورده ها برابر است.

4) در واکنش هاي شیمیایی نه اتمی بوجود می آید و نه از بین می رود.
6. یکی از ویژگی هاي مهم  .................. واکنش هاي شیمیایی این است که از قانون  .................. پیروي می کنند. براساس این قانون،

تعداد  .................. در دو طرف واکنش یکسان ولی لزومی ندارد تعداد  .................. در دو طرف واکنش برابر باشد.
1) همه ي – پایستگی جرم – اتم ها – مول ها
2) اغلب – پایستگی جرم – اتم ها – مول ها

3) همه ي – پایستگی انرژي – مولکول ها – اتم ها
4) اغلب – پایستگی انرژي – مولکول ها – اتم ها

7. در تمام گزینه ها، معادله ي نمادي واکنش معرفی شده درست نوشته شده و از قانون پایستگی جرم پیروي می کند، به جز:

 
1) کربن دي اکسید  اکسیژن + کربن: 

) اکسید با یکدیگر واکنش می دهند و جامد آلومینیم اکسید و آهن مذاب تولید می کنند:  2) فلز آلومینیم با گرد آهن (

3) فلز منیزیم با سیلیسیم تتراکلرید مایع واکنش داده و سیلیسیم جامد به همراه منیزیم کلرید جامد تولید می کنند:  

4) بخار آب + کربن دي اکسید گازي  گاز اکسیژن + گاز متان:  
8. کدام واکنش زیر از قانون پایستگی جرم پیروي نمی کند؟

 (1 (2
 (3 (4
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N C + C + → NaCN + COa2 O3 N2
4567

F + → F e + Oe2O3 H2 H2
5436

C + → C + OH4 O2 O2 H2+ → C + OC2H6 O2 O2 H2
C + → C + SS2 O2 O2 O2C S + → C O + Su2 O2 u2 O2

→C(s) + (g) → C (g)O2 O2
III

2Al(s) + F (s) → A (s) + 2F e(l)e2O3 l2O3

2Mg(s) + SiC (l) → Si(s) + 2MgC (s)l4 l2
→C (g) + (g) → C (g) + O(g)H4 O2 O2 H2

2 + → 2 OH2 O2 H24F e + 3 → 2FO2 e2O3
→ 2NN2O4 O2F + 2CO → 2F e + 3Ce2O3 O2
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صفحه 2

 
) می باشد؟ 9. در معادله هاي موازنه نشده ي زیر پس از موازنه، نسبت ضرایب کدام دو ماده برابر (

 
1)  به 

 
2)  به 

 
4)  به 3)  به 

 
10. چه تعداد از موارد زیر صحیح است؟

آ) وجود یو ن هاي  در آب، سبب می شود هنگام چکه کردن شیرهاي منزل، زنگ آهن   تشکیل شود.

ب) در معادله موازنه شده زنگ زدن کامل آهن، نسبت مجموع ضرایب فراورده ها به واکنش دهنده ها برابر   است.

پ) به ترد شدن، خرد شدن و فرو ریختن فلزها در اثر واکنش آرام با اکسیژن که با تولید انرژي همراه است،خوردگی گفته می شود.
ت) فلز آلومینیم برخلاف فلز آهن با اکسیژن واکنش نمی دهد و در نتیجه در مقابل خوردگی مقاوم است.

 (1 (2 (3 (4
11. شمار اتم هاي شرکت کننده در معادله ي موازنه شده ي واکنش سوختن اتان در مقایسه با معادله ي موازنه شده ي واکنش آلومینیم با

هیدروکلریک اسید .................. و در .................. واکنش، فرآورده گازي تولید ..................
2) بیش تر - هر دو - می شود.1) کم تر - یکی از این دو - می شود.

4) بیش تر - یکی از این دو - می شود.3) کم تر - هیچ یک از این دو - نمی شود.
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